



## **Житель Алексеевки приговорен к исправительным работам за оскорбление представителя власти**

Собранные Алексеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 37-летнему жителю города Алексеевка. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

Следствием и судом установлено, что днем 14 февраля 2019 года подсудимый находится в состоянии алкогольного опьянения около автомойки. Прибывшим сотрудником полиции он был приглашен проследовать в Алексеевскую ЦРБ для освидетельствования. Однако подсудимый стал выражаться в адрес полицейского грубой нецензурной и оскорбительной бранью в присутствии посторонних.

Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде 1 года исправительных работ с удержанием в доход государства 15 процентов из заработной платы.

25 Марта 2019

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1318528>